

## Pomůcky do vyučování 2023/24

### 7.C

předmět	sešit	jiné pomůcky
Hudební výchova	velký nelinkovaný sešit z minulého roku - z velké většiny máte uložený v hudebně	Prosím o funkční <b>lepidlo</b> na vlepování not do sešitu - focených materiálů nebude moc, z 90 % zpíváme a hrajeme ze školních zpěvníků. V hodinách HV jsou vítány <b>vlastní mobilní telefony</b> - aplikace doporučené ke stažení budu oznamovat průběžně přes informační systém školy, aby děti s rodičovskou kontrolou mohly aplikace používat již v hodině (vždy mám alternativu i pro děti, které na mobilech nechtějí nebo nemohou z jakéhokoliv důvodu pracovat).
Anglický jazyk	A4 444 linkovaný **	lepidlo, zvýrazňovače (**můžete pokračovat v sešitě z loňského roku)
Český jazyk	3x sešit č. 544, 1x sešit č. 524 (možno použít sešity z minulého roku)	nůžky, lepidlo, pastelky základních barev
Zeměpis	sešit 444 nebo 424 (možno použít z minulého roku)	nůžky, lepidlo, pastelky základních barev
Seminář z ČJ		papírové nebo PVC desky/složka ke vkládání dokumentů, nůžky, lepidlo, pastelky základních barev
Zeměpisný seminář		papírové nebo PVC desky/složka ke vkládání dokumentů, nůžky, lepidlo, pastelky základních barev
Výchova k občanství	sešit 424	nůžky, lepidlo, pastelky základních barev
Cvičení z Aj		papírové nebo PVC desky/složka ke vkládání materiálů velikost A4, tuhé lepidlo v tyčince (kores, herkules), nůžky, pastelky, čený centropen
Fyzika	nelinkovaný 540	papírové nebo PVC desky/složka ke vkládání materiálů velikost A4
Matematika	velký nelinkovaný 440 malý linkovaný 544 malý nelinkovaný 540	pravítka (dlouhé + trojúhelníkové s ryskou), úhloměr, kružítko, tužka č. 2 a tužka č. 3, jednoduchá kalkulačka (umí +, -, ., :, )
Seminář z matematiky	malý nelinkovaný 540	
Dějepis	1x 444 velký linkovaný - <b>možnost použít z minulého roku</b>	plně vybavené pouzdro - zvýrazňovače, černý centropen, lepidlo, pastelky, fixy, tužky, propisky, nůžky...
Výtvarná výchova	-	plně vybavené pouzdro - tužky č. 1 a 2, velké válečkové lepidlo (nejlépe Herkules, Kores...) centropen černý, permanentní černý fix (silný hrot), zmizík, guma

Ruský jazyk	sešit A4 linkovaný	plně vybavené pouzdro - tužky č. 1 a 2, velké válečkové lepidlo (nejlépe Herkules, Kores...) centropen černý, permanentní černý fix (silný hrot), zmizík, guma
Cvičení z Čj		složka A4 na vkládání eurosložek, eurosložky, bílý papír A4 (linkovaný výhodou), pro pomoc lenoch, nůžky, lepidlo, barevné psací potřeby
Německý jazyk		složka A4 na vkládání eurosložek, eurosložky, bílý papír A4 (linkovaný výhodou), pro pomoc lenoch, nůžky, lepidlo, barevné psací potřeby